
RTI REQUEST DETAILS

Registration No. : PGCIL/R/E/22/00237 Date of Receipt : 09/07/2022

Type of Receipt : Online Receipt Language of Request : English

Name :
SUNIL KUMAR
SUMAN

Gender :
Male

Address :
AT BHAGTA PO BHAGTA PS BHEJA VIA MADHEPUR DIST-MAD,
AT BHAGTA PO BHAGTA MADHUBANI, Pin:847408

State : Bihar Country : India

Phone No. : +91-9861247086 Mobile No. : +91-9861247086

Email : suman5189@yahoo.com

Status(Rural/Urban) : Rural Education Status : Above Graduate

Is Requester Below
Poverty Line ? :

No
Citizenship Status

Indian

Amount Paid : 10 ) Mode of Payment Payment Gateway

Does it concern the life
or Liberty of a Person ? :

No(Normal)
Request Pertains to :

Information Sought :

Dear Sir,

This is Sunil Kumar Suman, I was employee in Power Grid Corporation of
India Limited. Our Posting was Bhubaneswar PGCIL office. Our present
Employee Id was 90086475 and previous Employee id was 90086220. My
first Tenure had completed in 28 June 2018 and again Rejoined dated on
12.07.2018. After new joining, I had merged the previous EPF account.
Our 2nd Service tenure has completed dated on 31.12.2021 and our Total
service period was Eight years( 8 years).After Three months, I have applied
for EPF withdrawal form through online dated on 31.03.2022 and total
amount was Rs.983570.86.But I have received a sum of Rs.899127 only
dated on 24.05.2022. But I have applied for withdrawal the EPF amount
Rs.983570.86 and rest amount was deducted from your side. As per GOI,
There will be no TDS deduction after Five years. After deducting I have
talked to Shri Sushil Kumar, He told me, I have no knowledge, you was
working 8 years. So, I have deducted the TDS amount. How much
deducted TDS amount, please provide to me deducted documents but he
denied the documents. So, I want to know in which basis you deducted the
TDS amount and how much amount was deducted by you. Where as GOI
Rules says, EPF is withdrawn before 5 years:-
If you withdraw from EPF before completing 5 years of continuous service,
TDS will be deducted. In calculating 5 years of service, your tenure with
the previous employer is also included. If you transfer your EPF balance
from the old employer to a new employer and your total employment is 5
years or more, no TDS is deducted. Do remember that you must calculate
the exact 5 years, there is no grace if you are short by a few days.
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